

2022年世界城市日全球主场活动暨第二届城市可持续发展全球大会在上海开幕

## 习近平向大会致贺信

新华社北京10月31日电 10月31日,国家主席习近平向2022年世界城市日全球主场活动暨第二届城市可持续发展全球大会致贺信。

习近平指出,世界城市日全球主

场活动秉承“城市,让生活更美好”理念,致力于推动全球城市可持续发展,对共创普惠平衡、协调包容、合作共赢、共同繁荣的发展格局具有重要意义。希望各国城市积极参与全球发展

倡议,加快落实联合国2030年可持续发展议程和《新城市议程》,助力经济有效复苏,改善生态环境质量,提升城市治理效能,共同推动全球可持续发展。

2022年世界城市日全球主场活动暨第二届城市可持续发展全球大会当日在上海开幕,主题为“行动,从地方走向全球”,由住房和城乡建设部、上海市人民政府、联合国人居署共同举办。

## 习近平向俄罗斯中国友好协会成立65周年致贺信

新华社北京10月31日电 10月29日,国家主席习近平向中俄友协成立65周年致贺信。

习近平指出,中俄友协成立65年来,始终秉承对华友好理念,为增进两国人民相互了解、友谊、信任,巩固两国友好关系社会民意基础作出重要贡献。当前,中俄新时代全

面战略协作伙伴关系保持高水平发展势头,各领域交流合作不断深化,两国人民友谊不断加深,中俄民间友好事业前景广阔、大有可为。希望中俄友协发扬优良传统,为推动中俄民心相通发挥更大作用!

当日,俄罗斯总统普京也向中俄友协成立65周年致贺信。

## 习近平向巴西当选总统卢拉致贺电

新华社北京10月31日电 10月31日,国家主席习近平致电路易斯·伊纳西奥·卢拉·达席尔瓦,祝贺他当选巴西联邦共和国总统。

习近平指出,中国和巴西同为发展中大国和重要新兴市场国家,拥有广泛的共同利益和责任。建交48年来,在两国历届政府和社会各界共同努力下,中巴关系取

得长足发展,各领域合作成果丰硕。中巴长期友好,深化互利合作符合两国和两国人民根本利益,有利于维护地区和世界和平稳定,促进共同发展繁荣。我高度重视中巴关系发展,愿同卢拉当选总统一道努力,从战略高度和长远角度,共同谋划、推动中巴全面战略伙伴关系迈上新台阶,造福两国和两国人民。

《求是》杂志出版专刊发表习近平同志在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告

## 高举中国特色社会主义伟大旗帜 为全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗

新华社北京10月31日电 11月1日出版的第21期《求是》杂志将以专刊形式发表习近平同志在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告《高举中国特色社会主义伟大旗帜 为全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗》;

刊发十九届中央纪律检查委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的工作报告,《中国共产党章程》,党的二十大秘书处负责人就党的二十大通过的《中国共产党章程(修正案)》答记者问,党的二十大关于十九

届中央委员会报告的决议,党的二十大关于十九届中央纪律检查委员会工作报告的决议,党的二十大关于《中国共产党章程(修正案)》的决议,中国共产党第二十届中央委员会委员名单,中国共产党第二十届中央委员

会候补委员名单,中国共产党第二十届中央纪律检查委员会委员名单,中国共产党第二十届中央委员会第一次全体会议公报,中国共产党第二十届中央纪律检查委员会第一次全体会议公报。

## 王毅同美国国务卿布林肯通电话

新华社北京10月31日电 2022年10月31日,中共中央政治局委员、国务委员兼外长王毅应约同美国国务卿布林肯通电话。

布林肯表示美方密切关注中共二十大。王毅表示,二十大是

一次团结、民主、进取的大会。美方如果真想了解中国,请认真研读二十大报告。中国的内外政策公开透明,战略意图光明磊落。美方不要再戴着有色眼镜主观臆测,更不要让意识形态偏见蒙蔽

双眼。

布林肯表示,美方愿就下阶段中美关系同中方保持沟通,开展合作,探讨两国关系的基础。

双方还就乌克兰等问题交换了看法。

前三季度

## 我国钢铁行业研发投入持续加大

据新华社北京10月31日电(记者谢希瑶)记者31日从中国钢铁工业协会获悉,今年前三季度,随着国家稳经济一揽子政策和接续政策措施陆续落地显效,我国主要用钢行业特别是基础设施建设和制造业呈现恢复改善态势,钢铁行业运行总体平稳,研发投入持续加大。

中国钢铁工业协会副会长兼秘书长屈秀丽在当天举行的中钢协信息发布会上介绍,前三季度,我国钢铁企业克服需求减弱、价格下跌、成本上升等挑战,积极适应市场变化,采取提质降本增效措施。在国家一系列留抵退税、研发费用加计扣除等组合式税费政策支持下,会员钢铁企业管理费用、财务费用保持下降,研发费用同比增长11.9%。

据国家统计局公布数据,前三季度,全国累计钢产量7.81亿吨,同比下降3.4%。据中钢协测算,前三季度,我国钢的表观消费量约7.41亿吨,同比下降4.2%;重点钢铁企业炼焦煤采购成本同比上升51.1%,进口铁矿石采购成本仍高于2019年和2020年的同期水平。

值得一提的是,尽管面对诸多挑战,全行业绿色低碳发展加快。截至9月底,已有34家企业约1.79亿吨钢产能完成全过程超低排放监测评估并在中钢协网站公示,23家企业约1.29亿吨钢产能完成部分超低排放监测评估公示。



绿意  
空间

广州海珠国家湿地公园位于广州的中心城区,是在权衡超过万亿土地商业开发价值和生态保护之后,建立起来的1100公顷城央湿地公园。海珠湿地的前身是万亩果园。经过十年持续生态修复和湿地生境再造,海珠湿地蜕变成水清、花香、鸟欢的全民共享绿意空间。新华社发